

信 息 快 报

第 10 期

莲花山管护中心学习贯彻习近平新时代中国
特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 11 月 6 日

学习有收获 工作有落实

——莲花山管护中心主题教育典型经验做法

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来，莲花山管护中心把“学思想”作为首位任务贯穿始终，持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫，以更加有力举措扎实推进主题教育。

一是统筹安排专题党课。近日，莲花山管护中心开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课活动，领导班子成员结合学习体会和工作实际到所在党支部、联系党支部或分管部门、基层保护站讲专题党课。党员干部一致表示，一定要以党课集中学习为契机，抓好自身理论学习，持续增强党性修养，切实把所学、所思、所获运用到日常工作中，

为莲花山保护区发展贡献自己的一份力量。各党支部书记按照主题教育实施方案要求，在本支部为党员干部讲专题党课。

二是强化督促指导。10月25日-26日，党委书记梁洪军，党委委员、纪委书记高福才带队，抽调精干力量组建2个督查指导组，下沉6个党支部、6个保护站、9个机关科室，采取座谈交流、查阅资料等方式对主题教育进展情况进行督促指导。从督促指导总体情况看，被检查部门能积极开展主题教育各项活动，及时安排部署，认真组织开展主题教育读书班和党员集中学习研讨。对发现的主要问题及时进行提示提醒，督促要严格按照主题教育工作要求，坚持学原文读原著悟原理，坚持对标对表学，及时补充完善学习资料和相关记录，紧密结合工作实际认真开展交流研讨，做到学思用贯通，知信行统一。

三是立足岗位作贡献。近日，各党支部结合森林防火工作开展“立足岗位作贡献”主题党日活动。在活动中，全体党员重温入党誓词，集中学习《森林防火条例》，深入辖区村社、田间地头，开展森林防火知识宣传活动。通过悬挂横幅、张贴警示标语，发放纪念品、宣传画册等多种方式，向林区群众普及森林防火知识，提高群众防火意识，进一步让防火知识深入人心，在群众中形成“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

四是深化落实林长制。为进一步压实保护发展森林资源的主体责任，确保林长制各项目标任务如期完成，近期，莲花山管护中心总林长带领副林长及相关负责人通过下沉到基层一线巡护线路、深入到机关科室查看业务的方式，对森林资源保护、

森林防火、安全生产、林业有害生物防治、野生动植物保护及疫源疫病监测防控等第三季度重点工作进行督查。此次督查，以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为主线，统筹推进“三抓三促”行动落地见效，从抓好工作落实、提高干部队伍素质、转变工作作风、夯实工作责任为主要目的，切实发挥林长制的组织、协调、宣传和参谋助手作用，以保障林长履职尽责，推进林长制落地见效，督促各保护站及责任部门发挥职能作用，完成各项工作目标任务。

报：省林草局主题教育第四巡回督导组，中心主题教育领导小组组长、副组长。

送：中心主题教育领导小组成员，主题教育办公室各专项组。

发：中心各党支部。

甘肃莲花山国家级自然保护区管护中心办公室

2023年11月6日印发